
Результаты анкетирования  «Школьное питание глазами учеников»  

 

1.Завтракаешь ли ты утром? 

а. да, в школе- 40% 

б. да, дома-60% 

в.нет- 0% 

 

2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а. да – 95% 

б. нет (почему?) – 5% (Не люблю рыбные блюда, не хочу молочные блюда, хочется 

чего- то вредного, хочу выпечку). 

 

3.  Что ты  предпочитаешь? 

- комплексный обед (I-е, II-е, III-е + фрукт)- 77% 

- первые блюда (суп)- 0% 

- вторые блюда (гарнир и мясо/ рыба)- 23% 

 

4. Считаешь ли ты меню школьной столовой разнообразным? 

- Да- 97% 

- Нет (почему?)- 3% (нелюбимые блюда часто подают) 

 

 5. Хватает ли тебе выданной порции? 

- Да-98% 

- нет -2 % 

 

6.  Удовлетворяет ли вас отношение обслуживающего персонала столовой? 

- Да- 97 % 

- нет (Почему?)- 3% (просят доедать все, что в тарелке)  

8.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

а. да – 100% 

б. нет – 0% 

 
9.Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным? 

а. да – 91 % 

б. нет – 9 % и почему? (ем дома и с друзьями вредную пищу) 

 
10. Где получаешь информацию о правильном и здоровом питании? 

а. в школе – 90% 

б. дома- 71% 

в. в СМИ  - 67 % 

г. от друзей- 12% 

 
11.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе: 

- наличие буфета в школе; 

- не давать рыбные блюда; 

- организовать бесплатное питание; 

-обеспечить завтраками учащихся 5-7 классов. 
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